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Proposição Eletrônica nº 3620

REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO  COM
RELAÇÃO A EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE RECAPEAMENTO
ASFÁLTICO EM TRECHO DA RUA AMADOR BUENO, NA VILA
CENTRAL

Este vereador tem sido procurado insistentemente por munícipes
que solicitam providências quanto ao péssimo estado do asfalto da Rua Amador Bueno, no
trecho  compreendido  entre  a  Rua  Prof.  Lourenço  Carneiro  e  a  Rua  General  Osório  (um
quarteirão), na Vila Central.

Trata-se de reivindicação antiga dos moradores e motoristas que
por ali trafegam, reivindicação essa que já foi alvo de  inúmeras proposituras deste Vereador e
de outros Vereadores. 

O estado da malha asfática do referido trecho está piorando cada
dia mais e a população local já está impaciente. 

Segundo os moradores, nunca foi realizado o recape naquela via
pública,  acumulando desta forma muita imperfeição em seu leito  carroçável  ao passar dos
anos.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,  solicitando  que  Sua  Excelência  preste  a  esta  Casa  de  Leis,  após  consulta  à
Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços, as seguintes informações:

a)  Por  qual  motivo  ainda  não  foi  executado  o  serviço  de
recapeamento  asfáltico  na  Rua  Amador  Bueno,  no  trecho
compreendido  entre  a  Rua  Prof.  Lourenço  Carneiro  e  a  Rua
General Osório, na Vila Central?

b)  A  administração  municipal  pretende  promover  o  recapeamento
asfáltico no local? 

c)  Se  sim,  existe  uma  previsão  para  a  execução  do  serviço?  Se  não,
justificar.
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d)  Recentemente, o Senhor Prefeito Municipal assinou convênio com o
Setor de Infraestrutura e Asfalto do Governo do Estado de São Paulo para
liberação  de  R$  4  milhões  para  a  cidade  investir  em  recapeamento
asfáltico. Tais recursos contemplam sua aplicação para o recapeamento
deste trecho da via pública supramencionada?

SALA DAS SESSÕES, em 01 de outubro de 2018.

EDUARDO DE CAMARGO NETO
Vereador - PRB 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 3620.
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